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З А П И С Н И К 

са 23. сједнице Представничког дома, одржане 17. априла 2002. године 
 
 

 Сједница је почела с радом у 11,15 часова. Присуствовала су 34 посланика. 
Оправдано су одсуствовали Сеад Бутуровић, Зденко Вукић, Марко Амдижић, Боро 
Бјелобрк и Жељко Билбија. 
  Као гости сједници су присуствовали предсједавајући Предсједништва БиХ 
Бериз Белкић и чланови Предсједништва Живко Радишић и Јозо Крижановић. 
 Испред Савјета министара присуствовали су министри Анте Домазет, Азра 
Хаџиахметовић и Светозар Михајловић, те замјеници министара Јусуф Халилагић, 
Гордана Ковић, Јадранко Прлић, Расим Кадић, Зора Маријановић, Мухарем Имамовић и 
Никола Крагуљ. 
 Испред Канцеларије за ревизију пословања институција БиХ присуствовали су 
главни ревизор и његови замјеници. 
 Из међународних организација присуствовали су Ј.П. Хотелдахл, представници 
ОСЦЕ-а, УН-а  и једног броја амбасадора. 
 Као посебан гост почетку сједнице присуствовао је Његова екселенција Рафаел 
Естереља, предсједник Парламентарне скупштине НАТО-а. 
 Предсједавајући Жељко Мирјанић, након што је поздравио госте, изразио је 
задовољство због присуства предсједника Парламентарне скупштине НАТО-а и 
обавијестио посланике да ће се господин Естереља обратити Дому пригодним говором, а 
потом је г-дину Естерељи дао ријеч. 
 Предсједник Парламентарне скупштине НАТО-а Рафаел Естереља изразио је 
велико задовољство и част што може као предсједник Парламентарне скупштине НАТО-
а да се обрати Дому и да подијели утиске које је имао приликом дводневних 
интензивних разговора с водећим особама Парламента и институција Босне и 
Херцеговине. Рекао је да је ово важан период за ову земљу и за регион, да ситуација у 
овој регији и даље остаје крхка, али постоји читав низ повољних политичких и развојних 
момената који су створили могућност да сви заједно користимо могућности како би 
оснажили мир, стабилност и безбједност. Даље је, између осталог, рекао да је ово 
критичан период за Босну и Херцеговину због тога што је сада управо вријеме да се 
консолидује и даље гради на напретку који је направљен током посљедњих година и 
након знатних улагања које је учинила међународна заједница. Нагласио је да је свјестан 
и дубоких и трајних тензија мржње и сумњичавости које још увијек постоје као резултат 
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деценије грађанских сукоба. Међутим, из властите перспективе он већ види темеље за 
оптимизам, рекао је г-дин Естереља.  
 Даље је рекао да, као Шпанац, добро познаје оставштину њихових грађанских 
трвења и времена и стрпљења које је потребно како би се залијечили ожиљци таквих 
сукоба, али је био свједоком и видио како је његова земља одбацивала такву оставштину 
и успјешно се помаљала на европском хоризонту како би заузела своје мјесто у западној 
заједници народа. Као европејац, свјестан је важности процеса интеграције и регионалне 
сарадње, те да Европска унија представља лабављење државних граница, а у име визије 
једног ширег политичког јединства. Као предсједник Парламентарне скупштине НАТО-
а, свјестан је вриједности НАТО-а и осјећаја безбједности и заједничке сигурности које 
чланство Алијансе и партнерство и сарадња са Алијансом са собом доноси. Ово су све 
разлози за оптимизам. Због тога је тјешње придруживање овим структурама, заправо, 
циљ ове земље, те мисли да је овај циљ заједнички грађанима и властима Босне и 
Херцеговине – рекао је, између осталог, господин Естереља. Нагласио је да све ово 
захтјева доста посла и сталних улагања напора. 
 Даље је г-дин Естереља говорио о реформама које је у БиХ потребно провести, о 
владавини права, о независном судству, ефикасном извршавању и провођењу закона 
којим би се гарантовала грађанска права и слободе, тржишне економије и одрживе и на 
одговорајући начин финансиране државне институције; о обавезама које за БиХ слиједе 
након пријема у Савјет Европе; о реформи одбране и промјенама које се морају 
имплементирати како би БиХ учествовала у НАТО-вом Партнерству за мир. Потом је 
рекао да је ова регија окупирала пажњу и напоре међународне заједнице током протекле 
деценије, а окупираће и даље у годинама које долазе. Али упутио је поруку да кроз 
промјене кроз које буде пролазила, Босне и Херцеговина мора преузети одговорност и 
обавезе и постати произвођач сигурности. Стварни темељ грађанског друштва морају 
бити положени изнутра, они не могу бити из вана. На БХ снагама је да ураде промјене, 
да имплементирају реформе, да изграде потребне структуре и, изнад свега, да развију 
демократске институције и праксу која је од суштинске важности за грађанско друштво, 
рекао је, између осталог, г-дин Естереља. Подсјетио је да Дејтон не представља плафон 
који треба достићи, него платформу на којој треба даље градити будућност. Међутим, 
прије, изнад свега, треба створити осјећај заједничког циља и заједничког идентитета код 
грађана, развити ширу свијест којом се заувијек одбацују појединачни интереси, рекао је, 
између осталог, предсједник Парламентарне скупштине НАТО-а. Нагласио је да је 
Парламентарна скупштина НАТО-а вољна да игра своју улогу и да Босни и Херцеговини 
допринесе кроз овај период транзиције. Потом је честитао члановима Парламента БиХ 
који су учествовали на конференцији о сигурности у Сарајеву, гдје је дошло до 
закључака да би се требао успоставити комитет за одбрану и сигурност. Изразио је наду 
да ће питање у вези овог комитета бити разматрано током пленарне сједнице 
Представничког дома како би се чим прије омогућило да комитет започне с радом. Он се 
лично обавезао да ће Парламентарна скупштина НАТО-а давати сталну подршку, скупа 
са ниховим партнерима у ОСЦЕ-у у Женеви, како би заједнички могли радити на 
рјешавању проблема и на сигурности овог континента.  
 Своје излагање господин Естереља завршио је ријечима да у име НАТО-а 
Парламентарне скупштине Парламенту БиХ пружа руку пријатељства, као њихов 
допринос на путу напретка и интеграције у европску фамилију којој Босна и 
Херцеговина припада. 
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 Предсједавајући Дома Жељко Мирјанић захвалио се у име Дома господину 
Рафаелу Естерељи и господину Сајмону Лану, генералном секретару Парламентарне 
скупштине НАТО-а на учешћу у раду Представничког дома. 
 У наставку сједнице, након краће паузе, предсједавајући Мирјанић дао је уводне 
напомене у вези с приједлогом дневног реда за 23. сједницу и о измјенама које су 
услиједиле након слања позива посланицима. Нагласио је да се у нови приједлог дневног 
реда уврштене тачке о којима је постигнут консензус на сједници Проширеног колегија, 
а о осталим тачкама ће одлучити Дом. 
 У дискусији поводом приједлога дневног реда учествовали су: 
 Мухамед Беговић – обавијестио је Дом да Клуб посланика Странке за БиХ остаје 
при приједлогу да се у дневни ред уврсти Приједлог буџета институција БиХ за 2002. 
годину, као и Приједлог закона о извршењу Буџета. 
 Халил Мехтић – предложио да се у дневни ред уврсти текст резолуције о 
заузимању међународне заједнице у рјешавању палестинског проблема, који су 
предложили он и посланик Беговић. 
 Адем Борић – у име Клуба СДА поново је потенцирао расправу о имплементацији 
Одлуке Уставног суда, било на данашњој сједници, било да се одржи посебна сједница 
са овом тачком дневног реда. 
 Момир Тошић – у име Клуба СДС подржао је приједлог посланика Мехтића, али 
је предложио други назив: Резолуција о заузимању међународне заједнице у рјешавању 
проблема на Блиском Истоку, са посебним освртом на нарастајући тероризам и борбу 
против тероризма. 
 Салих Куленовић – приговорио што су посланици поново добили редуцирани 
дневни ред, а припремили су се за дневни ред који су добили у позиву за сједницу. 
Поставио је питање зашто се Проширени колегиј није састао у то вријеме па конципирао 
дневни ред и тако данас не би расправљали око новог дневног реда. Предложио је да се у 
дневни ред уврсти Приједлог буџета. 
 Мирко Мијатовић – приговорио на наслов Споразума о слободној трговини 
између БиХ и Савезне владе СРЈ, рекавши да је тај наслов нелогичан (добио објашњење 
да је наслов преузет из изворног материјала који је Дому достављен на разматрање). 
 Министар Анте Домазет – у име Савјета министара предложио да се с дневног 
реда 23. сједнице скине Приједлог закона о намјени и кориштењу имовине коју БиХ 
добива по Споразуму о питањима сукцесије бивше СФРЈ, из разлога што су у 
међувремену настале нове околности у вези с Стенд-бај аранжманом. 
 Предсједавајући Мирјанић поставио је питање министру Домазету – да ли 
повлачење значи да ће доставити нови закон? Министар је одговорио да засад остаје код 
истог текста, а на сједници Савјета министара ће се заузети став да ли ће остати или ће се 
доставити нови текст закона. 
 Мирјанић је констатовао да Савјет министара тражи да се Приједлог закона о 
намјени и кориштењу имовине коју БиХ добива по Споразуму о питањима сукцесије 
бивше СФРЈ повуче са данашње сједнице, а касније ће се видјети  шта ће Савјет 
министара урадити. 
 Како више није било дискусије о приједлогу дневног реда, предсједавајући је 
констатовао да ће се Дом изјаснити о тачкама о којима на проширеном ни на ужем 
Колегију није било консензуса. Прво је на гласање дат приједлог Савјета министара да се 
са дневног реда скине Приједлог закона о намјени и кориштењу имовине коју БиХ 
добива по Споразуму о питањима сукцесије бивше СФРЈ. Приједлог је усвојен. Од 36 
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присутних, ЗА  је гласало 27, а пет посланика се суздржало. По ентитетима, из 
Федерације БиХ ЗА  је гласало 18, из Републике Српске 11 посланика. 
 Потом се Дом изјаснио о уврштавању у дневни ред Приједлога буџета 
институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 2002. годину. Од 37 присутних, ЗА је 
гласало 27, против 10. По ентитетима, из Републике Српске ЗА су гласала 3, из 
Федерације БиХ 24 посланика. Према томе, није усвојен приједлог да се у дневни ред 
уврсти Приједлог буџета. 
 Такођер није усвојен ни приједлог да се у дневни ред уврсти Приједлог закона о 
извршењу буџета. Резултати гласања били су исти као за Приједлог буџета. 
 Предсједавајући је констатовао да ови приједлози нису добили ентитетску 
већину. 
 Дом такођер није усвојио приједлог да се у дневни ред уврсти Резолуција о 
политици здравља за све грађане Босне и Херцеговине (предлагач посланик Сеад 
Бутуровић). Од 37  присутних ЗА је гласало 27, суздржало се 10 посланика. По 
ентитетима, из Федерације БиХ ЗА су гласала 24, из Републике Српске 3 посланика. 
 У вези са приједлогом Адема Борића да се отвори расправа о имплементацији 
Одлуке Уставног суда, предсједавајући Мирјанић је обавијестио да се ужи колегиј 
договорио да се по завршетку 23. сједнице одмах одржи 24. сједница, у складу са 
захтјевом групе посланика. Са овим ставом Колегија сложио се Адем Борић. 
 Послије изјашњавања о свим приједлозима за ријеч се јавио Мирко Бањац. 
Обавијестио је Дом да од данас наступа у Представничком дому као независни посланик 
и замолиио да му тај статус омогући да има права посланика, јер није у току око неких 
ствари, а желио је бити. Зато је изишао да пита шта је са Резолуцијом о осуди тероризма 
коју је он предложио и коју је дао на умножавање. Нагласио је да ју је јутрос дао и 
замолио Колегиј да поступи у складу с Пословником. 
 Предсједавајући Мирјанић је констатовао да се може уважити захтјев Мирка 
Бањца из разлога што је дошло до промјене у Клубу СДС-а. Обавијестио је Дом да је 
сада шеф Клуба СДС-а Момир Тошић. 
 Затим је Мирјанић констатовао да сада имамо двије резолуције, са три назива. 
Међутим, за пословничку интервенцију јавио се замјеник предсједавајућег Сеад Авдић. 
Он је интервенисао тражећи да се поштује Пословник. Рекао је да се расправа може 
водити тек када се отвори тачка дневног реда. Предложио је да се резолуција уврсти у 
дневни ред, а  тек да се у расправи може разговарати и о називу и о садржају резолуције. 
 Мариофил Љубић је скренуо пажњу на одредбу Пословника у вези с резолуцијом, 
па је предложио паузу како би се доставиле све резолуције и да се Дом изјасни. 
 Предсједавајући је дао паузу, а послије паузе Мирко Бањац је обавијестио Дом да 
су предлагачи усагласили текст резолуције, те да би било добро дати паузу да се 
резолуција  припреми и умножи за посланике. Предложио је да у том времену Колегиј 
види шта се догађа са Буџетом и позвао их да одрже сједницу и позову и представнике 
Савјета министара како  би се покушало наћи компромис. 
 Реплицирао је Сенад Шаргановић рекавши да је дискусија Мирка Бањца права, 
али је запитао зашто је он гласао против уврштавања Буџета  у дневни ред.  
 Мирко Бањац је одговорио да посланик Шаргановић, као ни други, вјероватно 
нису знали разлоге зашто је гласао против. Запитао је да ли је, од толико стотина 
милиона, најважнија ставка у Буџету од 400.000 КМ “Да зна јавност, ми овдје стојимо 
због 400.000”, нагласио је, између осталог, Мирко Бањац и рекао да никада неће 
пристати да је то главна  ставка  и да ово представља политичку манипулацију. 
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 Сеад Авдић је реплицирао рекавши, између осталог, да је приликом утврђивања 
дневног реда требало да проради савјест, јер се није ни добила прилика да се разговара о 
Буџету. 
 Адем Борић је рекао да Клуб СДА има озбиљних примједби на Буџет, али су 
гласали да се ова важна тачка уврсти у дневни ред. За неуврштавање Клуб СДА сматра 
одговорним Колегиј Дома, јер је по Пословнику био дужан још у новембру мјесецу 2001. 
на дневни ред ставити нацрт буџета, да се поведе расправа како би се овај важан 
документ усвојио. Што се тиче ставке од 400.000 КМ, Борић је, између осталог, рекао да 
се не ради овдје о 400.000. “Овдје се ради можда и о 20 милијарди. Но, хтјели смо 
повести расправу па да онда темељем расправе дођемо до закључка који ће нас све 
ставити у једнаку позицију. Нажалост, Алијанса за промјене није успјела да обезбиједи 
већину за Буџет. Она је успјела само да обезбиједи већину за кадровска рјешења”, рекао 
је Адем Борић. 
 Предсједавајући Жељко Мирјанић нагласио је да је расправа о дневном реду 
завршена. Рекао је да је у међувремену посланицима достављен и нови текст резолуције, 
те да нема потребе за паузу. Обавијестио је посланике да се Колегиј није усагласио о 
тачкама дневног реда које нису добиле ентитетску већину. “Ако се није могло усагласити 
Предсједништво БиХ, ни Савјет министара, гдје такођер није било консензуса, онда се не 
може очекивати од Колегија да око овог питања у тако кратком времену постигне 
консензус”, рекао је, између осталог, Жељко Мирјанић. Потом је позвао посланике на 
изјашњавање у другом кругу о тачкама за које у првом кругу није било ентитетске 
већине. 
 На питање Мирка Бањца – зашто се нису усагласили, шта је спорно – Мирјанић је 
одговорио да су и он и посланици у расправи изнијели шта је спорно- а то је ставка о 
финансирању агента БиХ пред Међународним судом правде у Хагу. Нагласио је да око 
тога спорног питања није било сагласности ни у Савјету министара ни у Предсједништву 
БиХ, а нема сагласности ни у политичкој јавности Босне и Херцеговине. 
 Затим је обављено гласање у другом кругу о укључивању у дневни ред 
Приједлога буџета и Приједлогу закона о извршењу буџета институција БиХ и 
међународних обавеза БиХ за 2002. годину. 
 Против једне и друге тачке из Републике Српске гласало је 10 посланика, што 
представља двије трећине посланика из ентитета, те, према томе, ове тачке нису 
уврштене у дневни ред 23. сједнице. 
 Потом се Дом изјаснио о приједлогу да се у дневни ред уврсти давање 
сагласности за ратификацију Протокола о оснивању и функционисању културних 
центара између Савјета министара БиХ и Владе Републике Турске. Од 37 присутних ЗА 
је гласало 29, против 4. Предсједавајући је одмах позвао на други круг гласања, пошто 
није било ентитетске већине. У другом кругу из Републике Српске против је гласало 9 
посланика. Према томе, ова тачка уврштена је у дневни ред. 
 Са 37 гласова ЗА – једногласно, у дневни ред уврштена је Резолуција о осуди 
тероризма на Блиском Истоку и Балкану. 
 Овим је завршено изјашњавање о свим приједлозима у вези с утврђивањем 
дневног реда. 
 Предсједавајући је констатовао да је, са 34 гласа ЗА и 3 суздржана, за 23. сједницу 
усвојен сљедећи 
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Д Н Е В Н И  Р Е Д:  
 

1. Усвајање записника са 21. и 22. сједнице Представничког дома,  
2. Посланичка питања и одговори, 
3. Извјештај Заједничке комисије о постизању споразума о јединственом тексту 

Закона о измјенама и допунама Закона о царинској тарифи Босне и 
Херцеговине, 

4. Извјештај Заједничке комисије о постизању споразума о јединственом тексту 
Закона о употреби и заштити знака Црвеног крста/крижа и назива Црвеног 
крста/крижа Босне и Херцеговине, 

5. Захтјев Дома народа за разматрање Приједлога закона о измјенама и допунама 
Закона о царинској политици по хитном поступку (члан 105. Пословника), 

6. Захтјев Дома народа за разматрање Приједлога закона о оснивању Института 
за акредитовање Босне и Херцеговине по хитном поступку (члан 105. 
Пословника), 

7. Захтјев Савјета министара за разматрање Приједлога закона о измјенама и 
допунама Закона о ваздухопловству Босне и Херцеговине по хитном поступку 
(чл. 104. Пословника), 

8. Приједлог закона о друштву Црвеног крста/крижа Босне и Херцеговине (друго 
читање), 

9. Приједлог закона о управним споровима Босне и Херцеговине (друго читање), 
10. Приједлог закона о управном поступку (друго читање), 
11. Приједлог закона о концесијама БиХ (прво читање), 
12. Резолуција о регулирању правног статуса институција науке и културе Босне и 

Херцеговине (предлагач Сеад Авдић), 
13. Извјештај о обављеној ревизији за 2000. годину: 

a) Државне граничне службе, 
b) Министарства за трезор институција БиХ, 
c) Министарства за људска права и избјеглице, 
d) Министарства за европске интеграције, 
e) Уставног суда БиХ, 
f) Регулаторне агенције за телекомуникације, 

14. Давање сагласности: 
a) За приступање Босне и Херцеговине Статуту Савјету Европе, 
b) За ратификацију Споразума о слободној трговини између Босне и 

Херцеговине и Савезне Владе Савезне Републике Југославије, 
c) Протокола о оснивању и функционисању културних центара између 

Савјета министара Босне и Херцеговине и Владе Републике Турске, 
15. Одређивање надлежне комисије за разматрање Приједлога закона о новинској 

агенцији Босне и Херцеговине “БХ ПРЕС” (предлагач Сеад Авдић), 
16. Резолуција о осуди тероризма на Блиском Истоку и Балкану. 

 
Ад. – 1: Усвајање записника са 21. и 22. сједнице Представничког дома 
 
 На записнике са 21. и 22. сједнице није било примједби. 
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Ад. – 2: Посланичка питања и одговори 
 
Љубомир Ковачевић: 
 1. Да ли се под хитно може ријешити проблем граничног пријелаза код Шамца 
како би исти радио пуним капацитетом? 
 2. Тражи да се утврди одговорност министарства и министра  због тога што то 
питање није на вријеме ријешено. 
  
Мирко Бањац: 
 1. “Које је правно образложење за грубо кршење Пословника Представничког 
дома Парламентарне скупштине БиХ од стране Колегија Дома, јер ми није омогућено да 
добијем одговор прије гласања о Буџету институција БиХ када је посланик Борић рекао 
да није спорно 400.000 већ 20 милијарди КМ. Друго, гдје Колегиј налази упориште у 
Пословнику, да дајете самовољно паузу ћутања без стварне паузе и тиме стварате једну 
врло комичну атмосферу у Парламенту?” 
 2. Приговорио што још није добио одговор на питање које је поставио прије више 
од мјесец дана везано за узурпацију имовине групе грађана у Санском Мосту. 
 
Сенад Шаргановић: 
 1. питање – везано за гранични пријелаз: 
 а) Када ће бити успостављен гранични пријелаз друге категорије у Костајници 
(Костајница – Хрватска Костајница), у складу са Споразумом о приоритетима који је 
потписан између БиХ и Хрватске 27.07.1999., 
 б) Да ли ће до успоставе савременог коначног граничног пријелаза друге 
категорије бити успостављен привремени гранични пријелаз за личне аутомобиле и 
путнике, како би људи могли комуницирати и остваривати свој витални приватни 
интерес? 
 ц) Да ли ће по хитном поступку бити регуласана и реализована граница између 
БиХ, усаглашена уважавајући природне и историјске чињенице и уважавајући интересе и 
цјеловитост БиХ и територије БиХ? 
 2. питање – везано за изворне приходе: 
 а) Који су и колики планирани изворни приходи државе Босне и Херцеговине за 
2002. годину? 
 б) Да ли ће у Закону о извршењу Буџета БиХ за 2002. годину бити уграђени 
изворни приходи државе БиХ у потребном финансијском износу за финансирање 
државних институција – Предсједништва, Савјета министара, ДГС итд.? 
 3. питање Колегију Представничког дома: 
 - када ће бити инсталиран службени велики сат овдје за службено мјерење 
времена у сали Представничког дома? 

Образложење: Честе су паузе овог високог дома, тако да не знамо колико траје 
службена минута. Да ли је она 60 секунди или више, јер нам се дешава да 15 минута 
траје и 60 минута. 
 
Ибрахим Ђедовић: 
 1. У име групе посланика 9.октобра 2001. године поставио је питање: Да ли ико у 
име БиХ разговара или преговара на тему приступа БиХ Партнерству за мир и постоји ли 
одређена динамика приближавања тој организацији?  До данас није добио одговор. 
Поставио је питање – зашто? 
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 2. Колико се по литри горива и регистрованом возилом издваја за путеве у 
Федерацији БиХ и Републици Српској и како се та средства троше? Како је могуће да од 
тих средстава не може да се обиљежи основна сигнализација на нашим цестама? Ко 
путује овом земљом? 
 
Абдурахман Малкић: 
 Шта је Влада БиХ, односно Савјет министара предузело, или планира предузети 
по основу извјештаја о дешавањима у Сребреници у јулу 1995. (УН-ов, француски, 
холандски и др.), када се десио злочин односно геноцид на Бошњацима Сребренице – 
“Заштићене зоне УН-а”? 
 Предложио тачку дневног реда: Расправа о извјештајима и дешавањима у јулу 
1995. године у Сребреници – “заштићеној зони УН-а”. 
 
Мирко Баковић: 
 Шта Министарство за људска права и избјеглице БиХ (Крешимир Зубак) чини да 
олакша положај прогнаних Хрвата у Дрвару који трпе свакодневна малтретирања? 
 
Салих Куленовић: 
 Да ли Министарство за избјеглице ради на томе да се што више поједностави 
процедура око повратка, као и око поврата имовине? 
 
Миро Грабовац – Титан: 
 Изразио незадовољство одговором на питање постављено 12.02.2002. године, који 
му је достављен од Министарства за људска права и избјеглице, те је иста питања 
поновио: 
 1. Имају ли у расподјели донираних средстава једнак статус развојачени 
бранитељи који немају ријешен стамбени проблем и којима су срушене стамбене 
јединице и нису обновљене, са војним инвалидима, обитељима погинулих бранитетља 
припадника ХВО-а? 
 2. Ко доноси прописе о критеријима за додјелу ових донација, те које тијело 
одређује приоритете за додјелу? Тражим да ми се одговори на ова питања која сам 
поставио, а не да  ли има тежину међудржавног споразума и треба ли га верификовати 
не? 
 
Фрањо Мајданџић: 
 Поставио је питање сврсхисходности постављања питања на овакав начин, кад 
одговори не стижу на вријеме, а када и дођу, неки нису ни тачни, они су већ и застарјели, 
превазиђени, или се ситуација промијенила и нису актуелни. Предложио је да се одреди 
на почетку сједнице један сат за непосредан разговор са члановима Савјета министара – 
постављање питања и добијање одговора одмах. 
 
Зоран Спасојевић: 
 Да ли Савјет министара може помоћи финансијски граду Бијељини око пројекта 
канализације? 
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Ад. – 3: Извјештај Заједничке комисије о постизању споразума о јединственом тексту 
Закона о измјенама и допунама Закона о царинској тарифи Босне и Херцеговине 

 
 Предсједавајући је подсјетио посланике да Заједничка комисија није постигла 
споразум о јединственом тексту Закона о измјенама и допунама Закона о царинској 
тарифи Босне и Херцеговине, као и то да се, у складу с чланом 100. Пословника 
Представничког дома и чланом 95. Пословника Дома народа, Закон сматра одбијеним . 
 Овим поводом говорила је Азра Хаџиахметовић, министар вањске трговине и 
економских односа, а Сеад Авдић образложио је Извјештај Заједничке комисије. 
 У дискусији су учествовали: Осман Брка, Мариофил Љубић и Азра 
Хаџиахметовић. 
 Послије дискусије предсједавајући Дома Жељко Мирјанић констатовао је да се, у 
складу са чланом 100. тачка 2. Пословника Представничког дома, Закон о измјенама и 
допунама Закона о царинској тарифи сматра одбијеним, о чему ће и званично 
обавијестити Савјет министара и Предсједништво Босне и Херцеговине. 
 
Ад. – 4: Извјештај Заједничке комисије о постизању споразума о јединственом тексту  

Закона о употреби и заштити знака Црвеног крста/круижа и назива Црвеног  
крста/крижа Босне и Херцеговине  

  
 Дом је усвојио Извјештај Заједничке комисије о постизању споразума о 
јединственом тексту Закона о употреби и заштити знака Црвено крста/крижа и назива 
Црвеног крста/крижа Босне и Херцеговине. 
 
Ад. – 5. и  6: 
 
 Представнички дом је усвојио захтјеве Дома народа да се по хитном поступку, у 
складу с чланом 105. Пословника Дома, разматрају: 

- Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о царинској политици, 
- Приједлог закона о оснивању Института за акредитовање Босне и 

Херцеговине. 
 

 Потом је Дом једногласно усвојио законе. 
 
Ад. - 7: Захтјев Савјета министара за  разматрање Приједлога закона о измјенама и 

допунама Закона о ваздухопловству Босне и Херцеговине, по хитном постуку 
(чл. 104. Пословника) 

 
 Захтјев Савјета министара образложила је министар Азра Хаџиахметовић. 
 Миро Грабовац је предложио да се Приједлог закона разматра у редовној 
процедури. Потом се Дом изјаснио о захтјеву Савјета министара. 
 Од 33 присутна ЗА је гласао 21 посланик, а против 12. Гласајући по ентитетима, 
из Федерације БиХ ЗА је гласало 19, из Републике Српске 3. Предсједавајући је 
констатовао да захтјев Савјета министара није усвојен и да слиједи поступак 
усаглашавања. 
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Ад. – 8:  Приједлог закона о друштву Црвеног крста/крижа Босне и Херцеговине  
(друго читање) 

  
 Предсједавајући Мирјанић подсјетио је посланике на Извјештај Уставно-правне 
комисије, као и на амандмане Сеада Авдића које је поднио у складу с чланом 94. став 3.  
 Сеад Авдић образложио је амандмане, а потом се Дом о амандманима изјаснио. 
 ЗА амандман I гласало је 25, а против 9 посланика. Гласајући по ентиетима, из 
Федерације Бих ЗА су гласала 23, из Републике Српске 3 посланика. 
 ЗА амандман II гласало је 26, против 9 посланика. По ентитетима, из Републике 
Српске ЗА су гласала 3, а из Федерације БиХ 23 посланика. 
 Предсједавајући је констатовао да амандмани нису усвојени и да слиједи 
поступак усаглашавања. 
 
Ад. – 9: Приједлог закона о управним споровима Босне и Херцеговине (друго читање) 
 
 Послије уводних напомена које је дао предсједавајући Мирјанић, Дом је у другом 
читању једногласно усвојио Приједлог закона о управним споровима Босне и 
Херцеговине. 
 У Заједничку комисију ради постизања споразума о јединственом текстом закона 
из Представничког дома именовани су Мирко Мијатовић, Емина Заћирагић и Миро 
Грабовац. 
 
Ад. – 10: Приједлог закона о управном поступку (друго читање) 
 
 Представнички дом је једногласно усвојио Приједлог закона о управном поступку 
у другом читању. 
 У Заједничку комисију ради постизања споразума о јединственом тексту закона 
из Представничког дома именовани су Мирко Мијатовић, Емина Заћирагић и Миро 
Грабовац. 
 
Ад. – 11: Приједлог закона о концесијама БиХ (прво читање) 
 
 Уводне напомене дао је предсједавајући Мирјанић. 
 Емина Заћирагић образложила је Извјештај Комисије за финансије и буџет, која 
је, по закључку Дома са 20. сједнице, поново разматрала Приједлог закона и амандмане 
Мирка Бањца. 
 У дискусији су учествовали Мирко Мијатовић и Мирко Бањац. 
 Послије дискусије предсједавајући је позвао Дом да се изјасни о Приједлогу 
закона у првом читању. 
 Од 34 присутна ЗА су гласала 24, против 2, суздржало се 7 посланика. 
 По ентитетима из Федерације БиХ ЗА су гласала 22, из Републике Српске 3 
посланика. Према томе, Приједлог закона о концесијама у првом читању није добио 
ентитетску већину, те иде на усаглашавање у Комисију Колегија. 
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Ад. – 12: Резолуција о регулисању правног статуса институција науке и културе Босне и 
Херцеговине (предлагача Сеад Авдић) 

  
 У дискусији су учествовали Тихомир Глигорић, Сеад Авдић и Салих Куленовић. 
Потом се Дом изјаснио о Приједлогу резолуције. 
 Од 32 присутна ЗА су гласала 23, против 8, суздржао се један посланик. По 
ентитетима, из Републике Српске ЗА су гласала 3, из Федерације БиХ 20 посланика. 
 Предсједавајући је констатовао да Приједлог резолуције иде на усаглашавање. 
 
Ад. – 13: Извјештај о обављеној ревизији за 2000. годину: 

a) Државне граничне службе БиХ, 
b) Министарства за трезор институција БиХ, 
c) Министарства за људска права и избјеглице, 
d) Министарства за европске интеграције, 
e) Уставног суда БиХ, 
f) Регулаторне агенције за телекомуникације 

 
 У име Комисије за финансије и буџет говорила је Емина Заћирагић, 
предсједавајући те комисије. 
 Дискутовао је Љубомир Ковачевић, а потом се Дом изјаснио о Извјештају 
Комисије за финансије и буџет и о Извјештају Канцеларије о извршеној ревизији. 
 Дом је једногласно (30 присутних посланика) усвојио оба извјештаја. 
 Предсједавајући Мирјанић је захвалио Комисији за финансије и буџет на великом 
труду који је уложила приликом разматрања Извјештаја Канцеларије за ревизију. 
 
Ад. – 14: Давање сагласности: 

a) За приступање Босне и Херцеговине Статуту Савјета Европе, 
b) За ратификацију Споразума о слободној трговини између Босне и 

Херцеговине Савезне Владе Савезне Републике Југославије, 
c) Протокола о оснивању и функционисању културних центара између Савјета 

министара Босне и Херцеговине и Владе Републике Турске 
 
 Послије уводних напомена Дом је једногласно дао сагласност: 

a) За приступање Босне и Херцеговине Статуту Савјета Европе, 
b) За ратификацију Споразума о слободној трговини између Босне и 

Херцеговине и Владе Савезне Републике Југославије. 
 
 У вези са Протоколом о оснивању и функционисању културних центара између 
Савјета министара Босне и Херцеговине и Владе Републике Турске дискутовали су 
Момир Тошић, Сеад Авдић, Сенад Шаргановић, Мирко Бањац, Мирко Мијатовић, Адем 
Борић и Абдурахман Малкић. 
 У једном дијелу дискусија, између осталог, изнесено је да има нејасноћа у вези с 
овим протоколом везано за датум потписивања и за потписника, па је затражено да он 
прође кроз Савјет министара како би се разјасниле све дилеме. 
 Закључено је да се ова подтачка скине с дневног реда и да се од Савјета 
министара затражи потпуна информација. 
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Ад. – 15: Одређивање надлежне комисије за разматрање Приједлога закона о новинској 
агенцији Босне и Херцеговине “БХ ПРЕС” (предлагач Сеад Авдић) 

  
 Предсједавајући Мирјанић дао је уводне напомене у вези с одређивањем 
надлежне комсиије за разматрање Приједлога закона о новинској агенцији Босне и 
Херцеговине “БХ ПРЕС”. 
 У дискусији ус учествовали Сеад Авдић, Жељко Мирјанић, Момир Тошић, Сенад 
Шаргановић, Мирко Мијатовић, Тихомир Глигорић, Абдурахман Малкић, Мирко Бањац 
и Осман Брка. 
 Послије дискусије Дом је формирао привремену комисију у коју је именовао 
предсједавајуће и замјенике предсједавајућих Уставно-правне комисије, Комисије за 
људска права, имиграцију, избјеглице и азил и Комисије за саобраћај и комуникације. 
 За одлуку о формирању привремене комисије гласало је 29 посланика, један је 
гласао против, један се суздржао. 
 
Ад. – 16: Резолуција о осуди тероризма на Блиском Истоку и Балкану 
 
 Предсједавајући Мирјанић у уводу подсјетио је да су резолуцију поднијели 
посланици  Халил Мехтић, Мухамед Беговић, Момир Тошић и Мирко Бањац. 
 У дискусији су учествовали Сенад Шаргановић, Мирко Бањац, Хилмо 
Неимарлија, Сеад Авдић, Мирко Мијатовић, Ибрахим Ђедовић, Мирко Баковић, Халил 
Мехтић и Мухамед Беговић. 
 Како је било супростављених приједлога о називу резолуције, као и о њеном 
садржају, предсједавајући је дао паузу ради поновног усаглашавања предлагача. 
 Послије паузе у име предлагача Мирко Бањац је обавијестио Дом да је постигнута 
сагласност да назив резолуције буде: Резолуција о осуди ратних сукоба и тероризма на 
Блиском Истоку и тероризма на Балкану. Затим је прочитао и текст резолуције, који је 
такођер усаглашен. 
 О новом тексту није било дискусије. 
 Представнички дом је, са 28 гласова ЗА и једним суздржаним усвојио Резолуцију 
о осуди ратних сукоба и тероризма на Блиском истоку и тероризма на Балкану. 
  
 Овим је реализован дневни ред 23. сједнице. 
 Предсједавајући је сједницу закључио у 19 часова. 
 Саставни дио овог записника је транскрипт 21. сједнице Представничког дома. 

 
  
 
            СЕКРЕТАР                                                                    ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ  
ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА                                             ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА 
      Бранка Тодоровић                                                            др. Жељко Мирјанић 
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